



В Московской области бывший глава сельского поселения Васильевское признан виновным в серии должностных преступлений



Собранные следственными органами ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе сельского поселения Васильевское Серпуховского муниципального района Петру Бахмату. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки – 22 эпизода), ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий – 10 эпизодов) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество – 9 эпизодов).

Следствием и судом установлено, что в период с 2008 по 2017 год Петр Бахмат, занимая должность главы сельского поселения Васильевское, используя свое служебное положение, осуществлял документальное оформление подложных выписок из похозяйственных книг,



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

содержащих заведомо недостоверную информацию о наличии у граждан права на различные земельные участки. Среди данных граждан оказался и ряд знакомых Бахмату лиц. На основании подложных выписок граждане оформили право собственности на ряд земельных участков, расположенных на территории Серпуховского района. За указанные действия чиновник получал взятки в виде денежных средств в среднем от 50 до 300 тысяч рублей.

В результате противоправных действий чиновника муниципальному образованию был причинен ущерб на общую сумму свыше 39 миллионов рублей.

В ходе следствия допрошено более 70 свидетелей, проведены очные ставки, обыски в жилище подсудимого и администрации сельского поселения, а также почерковедческая судебная экспертиза.

Несмотря на отрицание Бахмутом на этапе следствия своей причастности к совершенному преступлению она полностью подтверждается совокупностью доказательств, полученных в ходе предварительного следствия.

Приговором суда Петру Бахмату назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1393040>